



दल र उम्मेदवारलाई आयोगको चेतावनी

आचारसंहिताविपरीत कार्य गरे कारवाही

प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- निर्वाचन आयोगले आगामी मंसिर ४ गते हुने प्रतिनिधिसभा र प्रदेशसभाको निर्वाचनका लागि जारी आचारसंहिताको पूर्णपालना गर्न राजनीतिक दल र उम्मेदवारहरूलाई निर्देशन दिएको छ।

आचारसंहिताविपरीतका अन्य व्यवस्थाको उल्लंघन भएमा प्रचलित कानूनबमोजिम जरिवाना तथा उम्मेदवारी खारेजसम्मको सजाय हुन सक्नेतर्फ आयोगले ध्यानाकर्षण गराएको छ।

राजनीतिक दल तथा उम्मेदवारले निर्वाचन आचारसंहिताको व्यवस्था आफूले पालना गर्न र अरुसमेतलाई पालना गर्न लगाउनु आयोगले निर्देशन दिएको छ।

आयोगका सहायक प्रवक्ता ऋषिराम भुसालले बुधवार जारी गरेको प्रेस विज्ञापितमा लाभको पदमा रहेका कतिपय राजनीतिक व्यक्तित्वबाट निर्वाचन प्रचारप्रसारमा सरकारी स्रोत साधन उपयोग गरेको, घरदैलो कार्यक्रममा सुरक्षाकर्मीसहित २५ जनाभन्दा बढी संख्याको जुलुस लिई हिंड्ने, राजनीतिक दलले जुलुस, आमसभा, कोणसभा वा भेला आयोजना गर्ने, अनुमति नलिई निर्वाचन प्रचारप्रसारका लागि सवारीसाधन प्रयोग गर्नेसमेतका गतिविधि भएको भन्ने सूचना आएकोले उक्त निर्देशन दिइएको जानकारी दिएको छ।

आयोगले आचारसंहिताको दफा ५ मा नेपाल सरकार तथा प्रदेश सरकारका मन्त्रीले आफू उम्मेदवार भएको क्षेत्रमा प्रचारप्रसार गर्नबाहेक निर्वाचन आयोगको सहमति नलिई अन्यत्र कुनै दल वा उम्मेदवारको प्रचारप्रसार गर्न नपाइने स्पष्ट गरेको छ। प्रचारप्रसार गर्दा सरकारी स्रोत साधनको प्रयोग गर्न नपाइने व्यवस्था रहेको सन्दर्भमा संघीय वा प्रदेश



निर्वाचन प्रचारप्रसारका लागि घरदैलो कार्यक्रम गर्दा उम्मेदवार, प्रस्तावक, समर्थकसहित २५ जनाभन्दा बढीको जुलुस लिएर जान नपाइने, बाजागाजा तथा भाँकीसहित जान नहुने। आयोगले तोकेबमोजिम अनुमति लिएर मात्र सवारीसाधन प्रयोग गर्ने।

सरकारका मन्त्री उम्मेदवार भएको भए आफू उम्मेदवार भएको निर्वाचन क्षेत्रसम्म निर्वाचन आचारसंहिताको प्रतिकूल नहुनेगरी प्रचारप्रसार गर्ने, प्रचारप्रसारमा सरकारी साधन स्रोत तथा जनशक्तिको उपयोग नगर्ने, सरकारी कामको सिलसिलामा यात्रा गर्दाबाहेक निर्वाचन प्रचारप्रसारका लागि आफ्नो निर्वाचन क्षेत्रतर्फ जाँदासमेत सरकारी साधन स्रोतको उपयोग नगर्ने तथा आफू उम्मेदवार नभएको क्षेत्रमा आयोगको अनुमति लिई प्रचारप्रसार गर्न जाँदासमेत उल्लेखित व्यवस्थाको पालना गर्न आयोगले निर्देशन दिएको छ।

सामग्री प्रकाशन वा प्रसारण गर्न पाइने व्यवस्था भएकाले सो अवधि (२०७९ कात्तिक १७) गतेभन्दा अघि कुनै पनि राजनीतिक दल तथा उम्मेदवारले जुलुस, आमसभा, कोणसभा जस्ता कार्यक्रम तथा सञ्चारमाध्यमबाट कुनै प्रकारको प्रचारप्रसार सामग्री प्रकाशन वा प्रसारण नगर्न आयोगले भनेको छ।

दफा १३ मा निर्वाचन प्रचारप्रसारका लागि घरदैलो कार्यक्रम गर्दा उम्मेदवार, प्रस्तावक, समर्थकसहित २५ जनाभन्दा बढीको जुलुस लिएर जान नहुने, यसरी जाँदा बाजागाजा तथा भाँकीसहित जान नहुनेसमेतको व्यवस्था भएकाले सबै राजनीतिक दलले सो व्यवस्थाको पालना गर्न तथा नेपाल सरकार वा प्रदेश सरकारका मन्त्रीले त्यस्तो कार्यक्रममा सरकारी साधनस्रोत तथा जनशक्तिको उपयोग नगर्न निर्देशन दिइएको छ।

दफा १३ मा निर्वाचन प्रचारप्रसारका लागि आयोगले अनुमति दिएको सवारीसाधन मात्र प्रयोग गर्न पाउने व्यवस्था रहेकाले सबै राजनीतिक दल तथा उम्मेदवारले आयोगले तोकेबमोजिम अनुमति लिएर मात्र निर्वाचन प्रचारप्रसारका लागि सवारीसाधन प्रयोग गर्ने, निर्वाचन प्रचारप्रसारका लागि अनुमति लिएका सवारीसाधनबाहेक अन्य सवारीसाधनमा दलको वा निर्वाचन चिह्न अंकित फण्डा प्रयोग नगर्न पनि निर्देशन दिइएको छ।

दफा १३ को उपदफा (१) को खण्ड (ज) मा कसैको निजी घरजग्गा वा सार्वजनिक भवन, सार्वजनिक उद्यान, सार्वजनिक सडकको पोल वा कुनै पनि सार्वजनिक स्थानमा दलको फण्डा, दल वा उम्मेदवारको निर्वाचन चिह्न राख्न वा टाँस्न नहुने व्यवस्था रहेको तथा सोही दफाको उपदफा (२) मा त्यस्तो सामग्री राखेको वा टाँसेको भएमा सम्बन्धित निर्वाचन क्षेत्रको सम्बन्धित उम्मेदवारले नै राखेको मानी कारवाही हुने व्यवस्था रहेको आयोगले स्मरण गराएको छ।

प्रत्यक्षतर्फ २७ प्रतिशत मतपत्र छपियो

काठमाडौं (प्रेस)- आगामी मंसिर ४ गते हुने प्रतिनिधिसभा र प्रदेशसभा निर्वाचनमा पहिलो हुने निर्वाचित हुने प्रणाली (प्रत्यक्ष) तर्फ बुधवारसम्म २७ प्रतिशत मतपत्र छपाइ सम्पन्न भएको छ। निर्वाचन आयोगका अनुसार बुधवारसम्म एक करोड ३७

हजार मतपत्र छपाइ सम्पन्न भएको हो। छापिएकामध्ये प्रतिनिधिसभातर्फको मतपत्र ५० लाख १३ हजार र प्रदेशसभातर्फको मतपत्र ५० लाख २४ हजार रहेका छन्। दुवै तहमा गरी कूल आवश्यक पर्ने करिब चार करोड थान

मतपत्र आवश्यक पर्ने भएकामा बुधवारसम्म करिब २७ प्रतिशत मतपत्र छपाइ भएको आयोगको भनाइ छ। आयोगले भक्तपुरस्थित जनक शिक्षा सामग्री केन्द्र लिमिटेडमा उच्च सुरक्षा प्रवन्धसहितमा मतपत्र छपाइ गरिरहेको छ।

Advertisement for AL BOROUGH FOR ADVANCED CONSTRUCTION WLL. Includes a table with columns for job type, quantity, and price. Jobs listed include Driver, Electric Tech, and Mason.

Advertisement for Nepal Recruitment Consultancy Pvt. Ltd. and Yuzeema. Includes details for Marina Facilities Management L.L.C. with a table for job types like Cleaner Female and Cleaner Male.

भाइटीकाको साइत बिहान ११:३७ बजे

प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- नेपाल पञ्चांग निर्णायक विकास समितिले यस वर्षको यमपञ्चक अर्थात् तिहार पर्वको साइत सार्वजनिक गरेको छ। जसअनुसार कात्तिक १० गते बिहीबार बिहान ११:३७ बजे भाइटीकाको साइत उत्तम रहेको छ।

यमपञ्चक कात्तिक ५ गते शनिवारदेखि सुरु हुनेछ। कात्तिक ५ गते शनिवार यमदीपदान सुरु गरिन्छ। यमपञ्चकका अवसरमा दीपदान गर्नाले यम यातना नपाइने धार्मिक विश्वास छ। धनत्रयोदशी (धनतेरस) पर्व पनि त्यसै दिन मनाउनुपर्ने समितिका कार्यकारी निर्देशक सुर्यप्रसाद ढुंगेलले बुधवार जारी गरेको

विज्ञापितमा उल्लेख छ। कात्तिक ६ गते आइतबार काग तिहार (काकबली) पर्व परेको छ। धन्वन्तरी जयन्ती पनि त्यसै दिन मनाइन्छ। कात्तिक ७ गते सोमवार ककुर तिहार पर्व मनाइन्छ। त्यसै दिन नरकचतुर्दशी अर्थात् बिहान फिक्सिमसेमै तेल लगाएर स्नान गरी नरक बालेर वगाइन्छ। यस वर्ष दीपमालिका एवं लक्ष्मीपूजा पर्व पनि कात्तिक ७ गते सोमवार नै रहेको उनले बताए। लक्ष्मीपूजाको रात्रिलाई सुखरात्री पनि भनिन्छ। कात्तिक ८ गते मंगलबार गाईपूजा गरिन्छ। यस दिन सूर्यग्रहण पनि परेको छ। कात्तिक ९ गते बुधवार गोबर्द्धनपूजा, बलिपूजा, हलितिहार, गोरूपूजा, आत्मपूजा (म्हपूजा)

का साथै नेपाल संवत्को नयाँ वर्ष आरम्भ पनि यसै दिन परेको छ। कात्तिक ९ गते बुधवारदेखि नेपाल संवत् १९४३ आरम्भ हुँदै छ। कात्तिक १० गते बिहीबार तिहारको मुख्य दिन हो। यस दिन दिदीबहिनीले दाजुभाइलाई टीका लगाई आशीर्वादसहित दीर्घायुको कामना गर्दछन्। नेवारी समुदायले किजापूजाका नाममा मनाउने पर्व पनि यसै दिन परेको समितिले जनाएको छ। यस दिन साइत खोज्नेले बिहान ११:३७ बजे उत्तर फर्केर टीका लगाउनु उत्तम रहेको समितिले जनाएको छ। राज्य सञ्चालकले भने साइतमै टीका लगाउनुपर्ने समितिका अध्यक्ष प्रा. श्रीकृष्ण अधिकारीले बताए। सर्वसाधारणका लागि त्यस दिन दिनभर टीका लगाउनु शुभ रहेको छ।

Advertisement for the Government of Nepal, Ministry of Panchayat Development, regarding the procurement of road widening works. Includes details about the project location (Biratnagar) and contact information.

Advertisement for Suryagadhi Rural Municipality. Includes an invitation for electronic bids for road works, a table of bid details, and contact information for the municipality office.









निर्माता शर्माको निधन

फिल्म निर्माता बसन्त शर्माको निधन भएको छ । उनको मंगलबार बिहान हृदयघातका कारण निधन भएको हो । नवलपरासी गैडाकोट निवासी शर्माको निवासमै निधन भएको निर्देशक ऋषि लामिछानेले बताए । ४२ वर्षका शर्माले पिजडा ब्याक अगन, मेरो आफ्नो र वीरबहादुर दङ्ग पर्छ फिल्म निर्माण गरेका छन् । उनी पछिल्लो समय नयाँ फिल्म बनाउने तयारीमा थिए ।



बिहीबार, ३ कात्तिक २०७९ (Thursday, October 20, 2022)

'शुभेच्छा'मा चार पुस्ताको स्वर

प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- नेपाली गजल लेखन परम्पराले सवा सय वर्षको यात्रा पार गरिसकेको छ । युवाकवि मोतीराम भट्टले हिन्दी साहित्य परम्पराबाट नेपाली साहित्यमा भित्र्याएको गजलले यसवीचमा अनेक प्रयोगका आरोह-अवरोह पनि पार गरेको छ ।

विक्रमको २०६० को दशकयता भने नेपाली गजलले शास्त्रीयता र परिष्कारको वाटो समातेको छ ।

यसै क्रममा बीचमा हुँडलिएको र छिरलिएको नेपाली गजललाई परिष्कृत बनाउन अनाममण्डलीलगायतका संस्थाले सङ्गठित प्रयास गरेका पाइन्छ । त्यही क्रममा अनाममण्डलीका स्रष्टाहरूले गजलमा शास्त्रीयताको खोजी गर्न थालेपछि नेपाली गजललेखन र गायनमा व्यापकता आएको देखिन्छ ।

नेपाली गजलमा शास्त्रीयताको खोजी र परिष्कारकै क्रममा अनाममण्डलीका संस्थापक महासचिवसमेत रहेका

घनेन्द्र ओझाले लेखेका बहुरवद गजलहरूको एल्बम 'शुभेच्छा' बजारमा ल्याएका छन् ।

'शुभेच्छा'मा ५ वटा बहुरवद गजल समाेटिएका छन् । नेपाली गजलमा विक्रमको २०६० को दशकदेखि बहुरवद गजल लेखनले तीव्रता पाएसँगै सोही क्रममा लेखिएका गजलहरू यस एल्बममा समाेटिएका ओझाले बताएका छन् । 'जव हामीले अनाममण्डलीमाफर्त गजलमा शास्त्रीयताको खोजी र बहुरवद गजल लेखन अत्यास गर्छौं, त्यही क्रममा सिर्जना गरिएका गजलहरू यस एल्बममा समाेटिएका हुन्', ओझाले भने ।



चार पुस्ताको स्वर एडटे एल्बममा

विश्व कीर्तिमानी सङ्गीतकार तथा गायक सन्तोष श्रेष्ठको सङ्गीत रहेको एल्बममा नेपाली गायन क्षेत्रका ४ पुस्तालाई समाेटिएको सङ्गीतकार श्रेष्ठको भनाइ छ ।

उनका अनुसार अधिल्लो पुस्ताबाट गायिका जानु राणा, त्यसपछि आनन्द कार्की, तेस्रो पुस्ताबाट शिव परियार, सन्तोष श्रेष्ठ र निशा देशार तथा चौथो पुस्ताबाट अस्मिता अधिकारीले एल्बममा स्वर दिएका छन् । समावेशी स्वरहरू

नेपाली गजल लेखनमा अन्योल र विवादमा रहिरहेको पाएँ । यसवीच गजल गायनमा पनि दुविधाहरू देखिए । एउटा प्रयोगकै रूपमा भए पनि यो काम गरौँ भन्ने लागेर अघि बढियो', श्रेष्ठले भने ।

शुभेच्छामित्रका गजलहरूमा 'परे म मछुँ भोकले, म दास बाँच सकिदैन' सन्तोष श्रेष्ठ र निशा देशारले, 'थिएँ शान्त व्यर्थे चलाएर भाग्यो' जानु राणाले, 'उठाऊ लाजको घुम्तो, बहाऊ हात मायाको' आनन्द कार्कीले, 'फर्दै छ अश्रुधारा, सम्हाल भन्छु प्यारी' शिव परियारले र 'फेरि साथ मैरे माउँदै नआउनु' अस्मिता अधिकारीले गाएका छन् ।

एल्बमका गजलहरू पूरे बहुरवद गजलहरूमा लयको पूर्ण पालना गरिएको छ । बहुरवद गजलहरूमा लयसमेत भएकाले बहुरवद गजलहरूमा सङ्गीत गर्न निकै सहज हुने सङ्गीतकार श्रेष्ठको अनुभव ।

'तर, शास्त्रीय सङ्गीत निकट हुन्छ, गजल । यस कारण गजलको शास्त्रीय गायनको पक्षलाई पनि ध्यान दिँदै बहुरवद गजललाई भङ्ग नगरी सङ्गीत संयोजन गर्नु सामान्य काम पनि होइनरहेछ', श्रेष्ठले अनुभव सुनाए ।

यसभित्रका 'परे म मछुँ...' बहुरे हजज मुसम्मन मखुज (छन्दः पञ्चचाभार)मा, 'थिएँ शान्त व्यर्थे...' बहुरे मूतकारिब मुसम्मन सालिम (छन्दः भुजङ्गप्रयात)मा, 'उठाऊ लाजको घुम्तो...' बहुरे हजज मुसम्मन सालिम (छन्दः विधाता)मा, 'फर्दै छ अश्रुधारा...' बहुरे मुजारे (छन्दः दिव्यालामा) र 'फेरि साथ मैरे...' बहुरे हजज अस्तमा रचना गरिएका छन् ।

'शुभेच्छा' एल्बमलाई समावेशी बनाइएको पाइन्छ । पुस्ता (उमेर)का आधारमा मात्र नभएर लैङ्गिक हिसाबले पनि एल्बम समावेशी बनेको छ । यस एल्बममा ६ जनाले स्वर दिएका छन् । ६ जनामा महिला र पुरुषको आधा/आधा संख्या छ । बहुरवद गजलको पहिलो एल्बम 'शुभेच्छा' नेपाली गजल गायनका क्षेत्रमा एउटा ऐतिहासिक एल्बमका रूपमा आएको छ । यो बहुरवद गजलहरूको पहिलो एल्बम वन्न सफल भएको छ । उसो त घनेन्द्र ओझाले बहुरवद गजलहरूको

पहिलो सङ्ग्रह 'बल्केर याद तिम्रो, २०६२' पनि प्रकाशन गरिसकेका छन् भने पहिलो बहुरवद संयुक्त गजलकृत 'बहुरमाला, २०६२' र दोस्रो 'गजलमाला, २०६६'को सम्पादनसमेत गरिसकेका छन् । यस एल्बममा समावेश गजलहरू सोही गजलकृत 'बल्केर याद तिम्रो'बाट लिइएको सङ्गीतकार श्रेष्ठले बताए । उनले नेपाली गजल लेखनको सवा सय वर्षको इतिहासमा गजलको खास मान्यता अर्थात् बहुरवद गजलहरूको एल्बम बजारमा नदेखिएकाले आफूले यो काम गर्न रुचि देखाएको बताए ।

रंगशाला

सन्दीपलाई ४ दिन हिरासतमा राख्न अदालतको अनुमति



काठमाडौं (प्रस)- काठमाडौं जिल्ला अदालतले नावालिगलाई बलात्कारको आरोपमा पक्राउ परेका राष्ट्रिय क्रिकेट टोलीका पूर्व कप्तान सन्दीप लामिछानेलाई थप चार दिन हिरासतमा राखेर अनुसन्धान गर्न अनुमति दिएको छ ।

पछिल्लो पटक २७ असोजमा अदालतले पाँच दिन थुनामा राखेर अनुसन्धान गर्न प्रहरीलाई अनुमति दिएको थियो । प्रहरीले अनुसन्धान सकाएपछि प्रतिवेदन जिल्ला सरकारी वकिल कार्यालय काठमाडौंसमक्ष पेश गर्नेछ । त्यसपछि थुनछेकको बहसको काम सुरु हुनेछ ।

२० असोजमा त्रिभुवन अन्तर रिष्ट्रिय विमानस्थलबाट पक्राउ परेका उनीमाथि प्रहरीले २० असोजवाटै गणना हुने गरी पहिलोपटक गत २४ असोजमा सात दिनको म्याद थप गरेको थियो ।

असोज २७ गतेबाट लागू हुने गरि पाँच दिनको हिरासतमा राख्ने म्याद हिजो सकिएको थियो । तर, मंगलबार सार्वजनिक विदा

परेकोले उनलाई म्याद थपका लागि बुधवार पुनः अदालतमा पेश गरिएको थियो । सन्दीपलाई चार दिन हिरासतमा राखेर अनुसन्धान गर्न अदालतले म्याद दिएको हो । सन्दीपविरुद्ध भदौ २९ गते प्रहरी वृत्त गौशालामा एक बालिकालाई बलात्कार गरेको भन्दै उजुरी परेको थियो । यस्तै भदौ २३ गते काठमाडौं जिल्ला अदालतले सन्दीपविरुद्ध पक्राउ पुर्जी जारी गरेको थियो ।

सन्दीपले काठमाडौंकी १७ वर्षीया नावालिगलाई भदौ ५ गते भक्तपुरको नगरकोट पुर्याएको र त्यसपछि काठमाडौंको एक होटलमा ल्याएर रातको समय जवर्जस्ती करणी गरेको जाहेरीमा उल्लेख छ ।

सन्दीपले आफुविरुद्ध फुटो आरोप लागेको बताउँदै कानुनी लडाईं लड्ने बताउँदै आएका छन् । उनले आफू निर्दोष रहेको र आफूले छिटो भन्दा छिटो न्याय पाउनेमा विश्वस्त रहेको बताउँदै आएका छन् ।

Advertisement for ARANIKO OVERSEAS PVT. LTD. featuring a recruitment table with columns for job type, gender, and salary. The table lists 'General Labour' with 20 male and 20 female workers at 1000 Nepalese Rupees per month.

Advertisement for 'डेगीका' (Degaika) featuring a list of 10 key signs of dengue fever. The signs include: 1. Sudden high fever, 2. Severe headache, 3. Pain behind the eyes, 4. Swollen lymph nodes, 5. Skin rash, 6. Nausea and vomiting, 7. Bleeding gums, 8. Bleeding from the nose, 9. Bleeding from the skin, 10. Bleeding from the stool.

Advertisement for QATAR SERVICES WLL. Recruitment table for Qatar with 2 Driver and 7 Gen Clean Worker positions. Includes contact information for Grace Overseas Pvt. Ltd.

Advertisement for Sunlight Recruitment Service Pvt. Ltd. Recruitment table for Sunlight with 1 Foreman position. Includes contact information for Sunlight Recruitment Service.

Advertisement for Global Sourcing Group Pvt. Ltd. Recruitment table for Global Sourcing with 1 Labor and 2 Light Driver positions. Includes contact information for Global Sourcing Group.

Advertisement for Honesty Overseas Pvt. Ltd. Recruitment table for Honesty Overseas with 2 Labor positions. Includes contact information for Honesty Overseas.

Advertisement for Rising Recruitment Pvt. Ltd. Recruitment table for Rising with 1 Office and Facility Cleaning Worker and 1 Car Wash Worker positions. Includes contact information for Rising Recruitment.

दिल्ली-काठमाडौं सम्बन्धको

आधार : जनस्तरको सुदृढ सम्बन्ध



नयाँदिल्ली- भारतका लागि नेपालका राजदूत डा. शंकरप्रसाद शर्माले नेपाल र भारतबीचको सम्बन्धको आधार दुई देशका जनताबीचको सुदृढ सम्बन्ध भएको बताएका छन्। मंगलबार दीपावली उत्सवका अवसरमा नयाँदिल्लीमा आयोजित कार्यक्रममा उनले नेपाल-भारतबीचको जनस्तरको सम्बन्ध कहिल्यै नटुट्ने बताए। भारत र नेपालबीचको सम्बन्धलाई सुमधुर बनाउन तथा दुवै देशका जनताबीचको सहकार्य र साझेदारीलाई प्रवर्द्धन गर्दै उनीहरूलाई स्नेहको सूत्रमा जोड्ने विषयलाई उच्च प्राथमिकतामा राख्दै राजदूत शर्माले जनता-जनता, सभ्यता र धर्मको सम्बन्ध कहिल्यै पनि

टुट्न नसक्ने, देशमा भिन्नता भए पनि जनतासंगको सम्बन्ध निरन्तर रहने बताउँदै नेपाल-भारत सम्बन्धमा थप सुदृढ तुल्याउन दुवै देश लागूपर्नेमा जोड दिए। जनता-जनताबीचको सम्बन्ध बलियो हुँदा नै नेपाल-भारत सम्बन्ध दिगो हुने बताउँदै राजदूत शर्माले वर्तमान समयमा व्यापार, लगानी र पर्यटनलगायत क्षेत्रबाट आर्थिक विकासका लक्ष्य हासिल हुनसक्ने यथायर्थ प्रस्तुत गरे। उनले दुवै देशका प्रधानमन्त्रीबाट नयाँदिल्ली र काठमाडौंको भ्रमणपछिका छ महिनामा आर्थिक विकासका निम्ति काम भइरहेको बताए। रासस/एएनआई

शीर्ष नेता...

पृष्ठ १ बाट जारी

चुनावी अभियानमा व्यस्त छन्। रात स्थानीय तहको चुनावमा माओवादीको चुनावी कमाण्डर दाहाल नै थिए। त्यसबेला माओवादीले १२२ स्थानीय तह जित्यो। जर्वाक, २०७४ सालमा भने १०६ स्थानीय तहमात्रै जितेको थियो। १६ वटा बढी स्थानीय तहमा चुनाव जितेपछि हौसिंदै दाहालले त्यसबेला देशको राजनीतिको चावी माओवादीको हातमा आएको दावी गरेका थिए। यतिबेला चुनावी अभियानमा रहँदा दाहालले एमाले अध्यक्ष ओलीलाई लक्षित गर्दै माओवादीलाई दोस्रो हुनबाट कसैले रोक्न नसक्नेसमेत भन्न भ्याइसकेका छन्। तर, उनकै नेतृत्वमा चुनावमा जाँदा माओवादी दोस्रो संविधानसभा निर्वाचन, २०७० मा तेस्रो बन्थ्यो। पहिलो संविधानसभा चुनावमा भने पहिलो दल बनेको थियो। यसपटक उनको चुनावी कमाण्डर कति सफल होला? अनुमान गर्न सकिँदैन। उनी पनि नेपाल र ओलीजस्तै प्रतिनिधिसभा

सदस्य उम्मेदवार हुन्। उनको उम्मेदवारी गण्डकी प्रदेशको गोरखा-२ मा छ। मधेश राजनीतिक आधार थलो रहेको जनता समाजवादी पार्टी (जसपा)का अध्यक्ष उपेन्द्र यादव पनि आफ्ना दलका चुनावी कमाण्डर हुन्। चुनाव जित्न सहज होस् भनेर एमालेसँग उनको दलको तालमेल छ। तालमेल गरेर आफ्ना उम्मेदवारहरूलाई चुनाव जिताउने र संसद्मा अधिलोपटकभन्दा धेरै सिटसहित जसपाको प्रतिनिधित्व गर्ने उनको दाउ छ। तर, स्थानीय तहको चुनावमा भने अपेक्षा गरेजस्तो उनको दललाई सफलता मिलेन। त्यसबेला जसपाको चुनावी कमाण्डमा यादव नै थिए। मधेश केन्द्रित अर्को दल लोकतान्त्रिक समाजवादी पार्टीको चुनावी कमाण्डर अध्यक्ष महन्थ ठाकुर नै हुन्। राष्ट्रिय प्रजातन्त्र पार्टीका अध्यक्ष राजेन्द्र लिङ्देन र राष्ट्रिय जनमोर्चाका अध्यक्ष चित्रबहादुर केसी आ-आफ्ना दलका चुनावी कमाण्डर छन्।

काठ, दाउरा बोलपत्रद्वारा लिलाम बिज्जीको सूचना

दासो पटक सूचना प्रकाशित मिति: २०७९/०७/०३ यस सामुदायिक वन उपभोक्ता समूहबाट गत आवमा संकलित साल विरान ४७९३९ क्यूफि काठ र दाउरा ०५० चट्टा लिलाम विक्रि गर्नु परेकोले यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। यो सूचना दोस्रो पटक प्रकाशित भएको मितिले १५ दिन भित्र शिलवन्दी बोलपत्र दाखिला गर्न आव्हान गरिन्छ। थप जानकारीको लागि यस समूहको कार्यालयमा सम्पर्क राख्न सकिनेछ। श्री धर्मशाला लिजकोदीबी सा.व.उ.स., माथागढी-८, पाप्ला

काठ, दाउरा बोलपत्रद्वारा लिलाम बिज्जीको सूचना

दासो पटक सूचना प्रकाशित मिति: २०७९/०७/०३ यस सामुदायिक वन उपभोक्ता समूहबाट आव. ०७८/०९ मा संकलित साल गोलिया ९४८७६ क्यूफि काठ र साल दाउरा ०५० चट्टा लिलाम विक्रि गर्नु परेकोले यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। यो सूचना दोस्रो पटक प्रकाशित भएको मितिले १५ दिन भित्र शिलवन्दी बोलपत्र दाखिला गर्न आव्हान गरिन्छ। थप जानकारीको लागि यस समूहको कार्यालयमा सम्पर्क राख्न सकिनेछ। श्री भावना सा.व.उ.स., माथागढी-५, पाप्ला।

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर TWELVE BUSINESS SDN BHD. Recruitment table with columns for position, gender, age, and salary. Includes contact info for Sun Ray Global Overseas Pvt. Ltd.

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर EX SERVICES SECURITY SDN BHD. Recruitment table with columns for position, gender, age, and salary. Includes contact info for HR International Pvt. Ltd.

सुनकोशी वाटर मोटर बोट तथा जेट स्कीको प्रारम्भिक वातावरणीय परीक्षणको लागि सार्वजनिक सूचना. Public notice regarding environmental testing for water motor boats and jet skis in Sun Koshi.

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर QCP MANUFACTURING SDN BHD. Recruitment table with columns for position, gender, age, and salary. Includes contact info for QCP Industry (Kulai) SDN BHD.

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर MEMOLAND INDUSTRY SDN BHD. Recruitment table with columns for position, gender, age, and salary. Includes contact info for Dreamland Management Pvt. Ltd.

काठारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर DOMESTIC TRADING & CONTRACTING. Recruitment table with columns for position, gender, age, and salary. Includes contact info for Dream & Guide System Pvt. Ltd.

कुवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर PALAZZO HOTEL KUNYAK. Recruitment table with columns for position, gender, age, and salary. Includes contact info for FIDZ COMPANY FOR SWEETS AND PASTRIES.

कुवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर DAR AL SHIFA HOSPITAL. Recruitment table with columns for position, gender, age, and salary. Includes contact info for Dubai Overseas International Pvt. Ltd.

कुवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर SUPREME OVERSEAS PVT. LTD. Recruitment table with columns for position, gender, age, and salary. Includes contact info for Supreme Overseas Pvt. Ltd.

वर्गीकृत विज्ञापन संकलन काउन्टर

पशुपति विज्ञापन सेवा - सोह्रखुटे, नयाँबजार फोन नं. ४३५५७६०, ९८४९८८७७९६ ९८६६४३०९५५। स्मार्ट सर्भिस नेपाल प्रा.लि.-सिनामंगल, एयरपोर्ट, शम्भु मार्ग, फोन नं.०१२२९६६५८/९८४२६३५८९५। लोटस कम्प्युनिकेशन- गोंगबुचोक, फोन नं. ४३६४७१। ध्रुवको पसल- डिल्लीबजार, फोन नं. ४४३२२०१। Reachmond Books Shop (रोहित दाहाल) - फोन नं.४०१६३९८, महाराजगञ्ज, भाटभटेनी गेट। Yonjan Enterprise - Dhalku Bhishal Nagar, 4438217। दन्तकाली स्टेसनरी - नयाँबसपार्क फोन नं. ९८९३६०७४६। सारीका स्टेशनरी पसल - फोन नं. ९८५९२९६६६। ज्ञानज्योति पुस्तक पसल - बागबजार, फोन नं. ४२४००६०। विश्व स्वतन्त्र सञ्चार-सुन्धारा, फोन नं. ४२९९४९२। निशा बुक्स एण्ड स्टेसनरी - लगनखेल, ५५३९९५७, ९८४९६२७४८९। वीडलिक मिडिया प्रा.लि. - पुरानो बानेश्वर चोक, फोन नं. ४४२२३०९, २०१४९३२, ९८४९६०६९४। हिमचुली स्टेशनरी-बालाजु नेपालटार, फोन नं.४३८७२४२, ९८४९४४००८३। मल: स्टेशनरी- गडुघर ठिमी, फोन नं. ६६३०७५७। B-Tech Nepal- पुतलीसडक चोक, फोन नं.9851079417, 2297501| HallMax Communication - Jamal Kathmandu, 4224181, 4245457, 9841853198, (Hari Dawadi) जमलको पुलमुनी- विश्वज्योति हल हसाईडमा), बी.एण्ड बी. कम्प्युनिकेशन एण्ड साइबर- कलकी चोक फोन: ०१-४२७६५३३०, फ्याक्स:०१-४२७७३२२। दाजुभाइ स्टेशनरी - पिंगलास्थान, गौशाला, फोन: ०१-४४९४६५५, ९८४५०८९९९, ए.आर स्टेशनरी च्यासल गेट -९ ललितपुर फोन नं. ९८४९२६९८९, हलफ्याक्स मिडिया एण्ड कम्प्युनिकेशन जमल, काठमाडौं सम्पर्क : ०१- ४२२४९८९, ०१- ४०९२५७७, लोटस एड मिडिया एण्ड मार्केटिङ गोंगबु चोक फोन नं. ९८५९०२४३९८ र ९८६०३४२५७।

